

VÁRPALOTAI NAPLO

Új tempó, új eredmények egy régi üzemben

**A VÁRPALOTAI SZENBÁ-
NYAK** árműködésben csendesen húzódtik meg a város egyik legtré-
gább üzeme: az 1904-től működő
Várpalotai Erőmű, amely ma a
November 7. Erőmű várpalotai
telepe címet viseli. Sok esemény-
nek voltak tanúi öreg gépei és
regi falai. De sokat tudnának me-
sélni idesebb dolgozói is.

Hajdan búszkesége volt a vá-
rosnak, ma azonban kissé elho-
nyosította Incai testvére. Az
üzem régi és kicsi, de dolgozói
deceken megállták helyüket a
munka frontján.

Ezt bizonyítja a napokban le-
zajlott termelési tanácskozásuk
is amely új alapot nyitott az erő-
mű történetében.

Csikó elvtárs, a telep műszaki
vezetője örömmel közölte, hogy
a **17-es harmad és a TWR** brigá-
dja a szocialista cím megszer-
zésért tett vállalkozásnak mar-
adéknakul elégét tett, s ezzel
amennyiben a dolgozó társak
együttműködésével, elismerhető a
szocialista brigád kitüntető cí-
met.

A címet a termelési tanácsko-
zás egyhangú szavazással oda is
ítélte a két brigádnak.

De nezzük csak meg közelebbről is ezeket a teljesítéseket!

Nem kívánom azonban mindkét
brigád teljesítését közölni, csu-
pán a II. szakszervezet elemel-
ni. Eredménye **ipartági szinten is**
egyedülálló az erőművi üzeme-
tező brigádok között.

FELLAPOZYVA A BRIGÁD ér-
tékelését, mindjárt az első sorok-
ban a gazdasági eredmények ol-
vashatóak. Leikes munkájának
tulajdonítható, hogy 1960. máso-
dik feltevő sordán 376,6 tonna nyers-
anyagot takarítottak meg 56 659
forint értékben, a fajúagos hó-
felhasználás és a villamos énó-
gyasztás csökkenésével. Külön
vállalkozással segítették a TWR-t
is a kazánrendező és egyéb
művelő végzésében. Legjelentő-
sebb külön vállalatuk a 4. számú

Néhány tanács a MAVAUT-nak

Tudjuk, hogy az autóbusz me-
netrend összehajlítása igen honyo-
lult és komplikált dolog. Eppen
ezért a dolgozók véleménye alap-
ján egy-két jótanácsal szeret-
ném segíteni az illetékesek mun-
káját. A következőket javaslom:

A Budapest—Székesfehérvárúti
Várpalotára érkező távolvolsági
autóbusz általában 8 órákor ér-
kezik meg a Fő térre. Amikor ez
a busz bekanyarodik a megálló-
hoz, ugyanakkor indul el Pétfür-
dőre a helyjárata. Vannak vi-
szont, akik a távolvolsági busszal
érkeznek és Pétfürdőre igyekez-
nek. Ezek az utasok fél órát
kénytelenek séálni a következő
buszra, mert a 8 órás járat nem
várja meg a távolvolsági busztól le-
szálló utasokat. Helves lenne a
buszok és a vonatok indulását—
érkezését egységes összhangba
hozni.

A Berhidarói Pétfürdőre érke-
ző délutáni járat általában a he-
lyjárattal együtt egy-két pillanattal
előre érkezik a sorompónál. Le-
vegállomását. A Papkesztői, Ber-
hidarói Várpalotára igyekvő utas-
oknak általában fél órával kell
Pétfürdőre röstokolniuk, mert a
17,25-ös helyjárata nem hajlandó
a sorompónál egy-két percig vár-
ni az átszállásra.
Reméljük, hogy az illetékesek
nem nem okoz különösebb prob-
lemát a felsoroltak módosítása.

közán meglehetősen csövézetek
szerecséneli történet, ahol a vizs-
gált időszakban 644 munkátörté-
vegezték és hulladék vaslemezt
felhasználásával 3800 forint er-
téki anyagot takarítottak meg.
Ezen túlmenően segítették két
fiatal munkatársukat és betanít-
tották őket munkakörülbé.

A politikai és szakmai oktatá-
sokat rendszeresen megartották.
Általános műveltségük emelése
előjáról szépródnalmi könyvek

Értékeliék az erőművek közötti munkaversenyt

A napokban értékelték az erő-
művek közötti munkaversenyt,
mely szerint a vetélkedésben ti-
zenhárom vállalat közül a No-
vember 7. Erőmű az ördők helyét
érte el.

Nem elemezzük az értékelés
pán mind a nyolc pontját, csu-
pán kettőt említek meg, melyek
feljes egészében, illetve részben,
a dolgozók kollektívájától függ-
nek. A balcsési kimutatás szerint
emmel a pontnál az erőmű a ki-
lencedik helyezett érte el. Ugyan-
is huszonegy balcselte volt, az
1960-as évben, 339 munkanap ki-
esszel.

A sérülések túlnyomó többsége
a gondatlanság, illetve a figyel-
metlenség következménye. Ez
volt például az oka N. Horváth
István kazánházi dolgozó sérülé-
sének is, aki 18 munkanapra esett
ki a tennelésből.

„kíratok politikát”

Ha leszáll az ember a III. ke-
rtületben az autóbuszról, a kultur-
ház előtt tekintete önkéntelenül
belfükközti a szeptemberben új-
jávánázóit önkiszolgáló bolt iz-
lésesen elrendezett kírakalába. A
kírakat kicsi, a rendezőjének na-
gyon kell vigyáznia, nehogy túl-
szófolttá tegye, de úgy látszik,
ügyességgel és ötleletllyen apró
nehézséggel könnyen áthidal. Eb-
ből a szempontból tanulhama az
I. kerület egy-két üzletének ren-
dezője is. A kívül látott rend után
az üzletben sem ér családós:

A kiltszín egy önkiszolgáló
boltban sokat jelent, mert az ál-
landóság mellett meg kell törté-
ni, hogy az egyhangúságot, sok-sok prób-
léma, amely tudatosan vagy ösz-
tönösen a vásárló ember lélektá-
nának ismeretét követeli meg a
bolt dolgozóitól.

Hogy ezeket a problémákat
megoldódták, leginkább az mu-
tatója, hogy a bolt forgalma nem
esett vissza az előző típushoz ké-
pest, sőt a múlt év alatt legma-
gasabb forgalmát, — 260 ezer fo-
rintot.

tartalmából ismeretéseket tartot-
tak, 11 alkalommal kollektív mo-
zólógatásban vettek részt.
SOK MINDENRÖL lehetne még
itt beszélni, hisz sokat tettek an-
nak érdekében, hogy megszer-
zék a szocialista brigád címet.
Nem szabad azonban elbizkosod-
niuk, hiszen nem még bőven ten-
nyájuk. Hissz az új feladatok
még jobban összejörrotti kollektí-
vát, küzdeni tudó embereket kí-
vátunk.

Hogyan patronálja a Pétii Nitrogénművek az ősi termelési szövetkezetet?

Nemrégiben megenlékeztünk
arról, hogy a Pétii Nitrogénművek
hogyan segítette Ősi és űskít
közégek termelési szövetkezetét
megalakulásában és a közös
munka meginálításában. Megem-
líttük azokat a lélcsliményeket,
amelyek a Pétii dolgozókat társa-
dalmi munkában készítettek el a
szövetkezeteknek.

A Pétii Nitrogénművek az egy-
esztől ősi termelési szövetkezet
ronálja a továbbáakban is, kitlő-
nösen politikai téren megad min-
den segítséget a közseg dolgozó
parasztnak ahhoz, hogy szö-
vetkeztük felvirágzóassáák. A
vállalat pártvezetősége és gazda-
sági vezetősége határozatlan tá-
mogatja a szövetkezet vezetői-
ének azokat a helyes kezdeménye-

gyorsabb a kiszolgálás,

E tájékoztatást Molnár Lajos-
néől kaptuk, aki az öt közúli
egyik dolgozója az üzletnek.
Milyen előnye van az önkiszol-
gáló jellegnek? — A sok közúli ta-
lán a legfontosabb, hogy
megnövekedett a bizalom, mert a
dolgozó azt veszi meg, amit ki-
választ. Az első — tájékoztalan-
ságból eredő — nehézségeket át-
veszelve, az emberke szerekül is.
A beszállított egy vásárló ér-
delődőbe szakította meg. Addig
kétülhözünk az üzletben. Körül
pólcok, tele áruval, közöpen kör-
alakban, gombaszertén áruval ra-
kott rész, a pénztár mögött mi-
reilit szekrény, hat-nyolc féle mi-
reilit válszakkal. Három hete
helyezték üzembe, de az első pill-
anattól kezdve nagy népszerű-
ségnek örvend.

Több mint 200 ezer forint ér-
téki árukészletük van. A bolt
dolgozó állnak a polcok előtt, se-
gílik tanácsaikkal a vásárlókat,
és szemük eberon jár körül.
A boltban dolgozók hogy véle-
kednek a változásról?
Könnyebb és szebb munka az
előzőnél, de sajnos, még van kel-
lemetlen oldala is.
Ha nem vigyáznak, elfordul
meg lopás is. Az első időkben ki-
sebb gyerekekkel tapasztaltuk,
hogy egy-egy csokit a kosár he-
lyét zsebbe csúsztatják,
fizetés nélkül

akarták elvinni, de volt már két
komolyabb, szinte érthetetlen fel-
póft lopás is.

Megkezdődtek a nyári nagy leállítás előkészületei a Pétii Nitrogénművekben

Minden évben igen fontos esemény a Pétii Nitrogénművek éle-
tében a nyári nagy leállítás. Az üzem a termelés folyamatossgától
adódón ugyan egy évben csak egyszer áll le, a szűkséges kar-
bantartási és javítási munkák elvégzésére. Ebben az évben már
most megkezdődtek ezekre a munkákra a felkészülést. A karbantar-
tási főosztály két dolgozója, Szűcs Ferenc és Gelencsér Bertalan,
saját munkakörülbükön felszórtították az üzemeket, hogy a leállási
gépalkarsz- és anyagigényüket határidőre közöljék a főosztály-
lyal, hogy ott a további intézkedéseket megtehessek.

Ebben az évben a leállítás alatt egyes üzemek dolgozói a szo-
kottnál is nagyobb feladatokat hárulnak. A savgyárban például el-
készül a hatodik, és egyben utolsó, saválló anyagból készült ab-
szorpciós torony. Ennek elkészültével nyomás alá helyezik az új
hígsavüzemet. Itt kerülnek felszerelésre az új német fűvók. Beépít-
tenek ezenkívül még a savgyárban egy 300 négyzetméteres gézhű-
tőt. Amióta az ammoniagyár termelése megnőtt, szinte teljes ter-
heléssel üzemel a savgyár. Ezért szűkséssé vált egy új léleltő
elem beépítése, ami szintén a leállítás alatt történnik majd meg. A
hoko-üzemnél új kondenzátorokat építenek be.

Hasonlóképpen nagy munkának ígérkezik az oxigénüzemben az
telentifónál 2 darab reaktor cseréje, valamint az oxigénüzem az
új német 1500 köbméteres levegő szétválasztó készültel beépítése.
Az utóbbi munkálatai már a napokban megkezdődtek, azért, hogy
a leállás befejezésével ez a készültel is üzemképes lehessen. A tel-
adatok nagyok, a vállalat vezetősége bízik a dolgozóiban, és re-
méli, hogy ezt a leállást is sikeresen, várhatóan határidő előtt fog-
ják befejezni.

ÖNKISZOLGÁLÓ

Újjáéled a sakk-kör

Városunk sportéletében új je-
lenséggel találkozunk. Március
16-án, a hosszú álumból feléle-
dő sakksporthoz az egész ipar-
móndence dolgozói mozgósít-
„Várpalotai város 10 éves jubile-
m emlékdíjas” felírótt, ifjúsgái és
titóró egyéni versenyt indít.

indulni készülődünk

mert az üzletbe mind többen
járnak — ebédidőzt megelőző
időben járunk ott — iskolás gyé-
rekek, felnőttek. Válogatnak és
kérdeneznek, és a bolt dolgozói to-
vább végzik munkájukat.

ízetés nélkül

A régi üzlet helyét egy formá-
jában és tartalmaiban is modern
tízzel foglalta el, de mennyivel
szebb lett volna, ha az átalakítás-
kor a formát a bolt felírására is
értették volna. Akkor nem eb-
resztné az emberben — mikor a
falrészlet címe néz — a lefűnt
szatószületek kesemység ízét.

Krónika

A verseny szervezésével a Ba-
nyász Sportkör sakk szakszka-
lyát, bizárik meg. Színhelye a Jo-
Szerencsét Művelődési Ház, a
versenyre mindenki kerülékélő
A nevezéseket várja, a versenyt-
zottság, mert szeretné, ha a múlt-
ban már nagy sikerrel szerepel-
t mára találmának, és folytatnak
újra újabb sakkosok ismét egy-
kéres szerepességeket, és egyben az
úttanpótlás nevelésével új erőt
nyernének a sakksporthak.

A minap értekezételet tartott a
Hazafias Népront békemunka
operatív bizottsága. Az ülésen a
tanácsstagi beszámoló előkészíté-
sével, a felvessz munkaterve-
beltemezéteit előadások megtarta-
sával foglalkoztak. Megerőszeltek
a TTT-vel kapcsolatos közs fel-
adatokat is. Vasárnap a Tsz-lagok
részére tartottak előadást „Áfrika
és az ENSZ” címmel.

Sze
ei ak
kom
Vesz
zofis
nem
meg
tem
imnt
latok
lászó
ban
Az
dor
bizot
társ
gána
tikka
no,
fője,
buda
nak
Sz
szav
tölte
assz
alka
ars
az a
úzen
vislté
dasa
nek
En
lyi
mi
má
já
ha
ten
te
szá
Vila
mi
az a
pe
veze
sz
szert
adat
Sz
lusi
szóit
Bizo
Ková
KIS
fár
jár
félt
bizo
kez
keze
M
fiak
nag
szab
szab
rul
a
te
16